



«ЗАТВЕРДЖЕНО» код

Генеральний директор ПрАТ «СК «МЕГА-ПОЛІС»

/  / Бондар О. В.

«21» березня 2014 р.

**ЗМІНИ №1
ДО ПРАВИЛ ДОБРОВІЛЬНОГО
СТРАХУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ
(редакція Правил від 07.11.2006 р.)**

Київ – 2014 р.

↓

- 1) Пункт 1.3. в розділі «1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. ОСНОВНІ ТЕРМІНИ» викласти в наступній редакції:

«1.3. На підставі цих Правил ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «МЕГА-ПОЛІС» (далі по тексту – Страховик) укладає Договори добровільного страхування фінансових ризиків (далі по тексту – Договір або Договір страхування) з Страхувальниками.»

- 2) Назву Розділу 2 замінити з «2. ОБ'ЄКТ СТРАХУВАННЯ» на «2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ», а пункт 2.1. викласти в наступній редакції:

«2.1. Предметом договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані зі збитками при здійсненні страхувальником або іншою особою, визначеною страхувальником у договорі страхування, господарської діяльності.

Даний вид страхування передбачає обов'язок страховика за встановлену договором страхування плату (страховий внесок, страховий платіж, страхову премію) здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування шляхом відшкодування страхувальнику або іншій особі, визначеній страхувальником у договорі страхування (вигодонабувачу), збитку, понесеного ними внаслідок перерви в господарській діяльності, порушення договірних зобов'язань (невиконання або неналежне виконання контрагентом договірних зобов'язань перед страхувальником), крім відшкодування збитків, передбачених страхуванням кредитів та страхуванням інвестицій.

Умови добровільного страхування фінансових ризиків можуть передбачати страхування на випадок завдання матеріального збитку страхувальнику або іншій особі, визначеній у договорі страхування (вигодонабувачу), внаслідок припинення права власності на майно, неможливості здійснення подорожі (поїздки) з причин, визначених у правилах та договорі страхування, непередбачених фінансових витрат [за винятком судових витрат та збитків, пов'язаних з втратою багажу під час подорожі (поїздки)] та фінансових збитків, пов'язаних із ризиками здійснення операцій з використанням платіжних карток.»

- 3) В іншій частині Правила добровільного страхування фінансових ризиків залишаються незмінними.
- 4) Ці Зміни є невід'ємною частиною Правил добровільного страхування фінансових ризиків.

